matematik 1

ab5

Yanda verilen ¢arpma isleminde, her
x 37 nokta bir rakami gdstermektedir.
LN 5.

+ 7o

Buna gore, a.b carpimi kagtir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 18 E) 21

72 009 1

= isleminin sonucu kagtir?
0,03 0,001 0,2

A) 320 B) 335 C) 345 D) 350 E) 360

3.

a ve b pozitif tamsayilardir.

a= 3b+9
b-1

olduguna gbre, kag farkh b degeri vardir?
c)6

A)4 B)5 D)7 E)8

4. 0,x ondabk sayisi 0,0x devirli (periyodik) ondalik

sayisinin kag katidir?

1 1
N5 B3 c)9 D) 10 E) 90
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Sekildeki yolun vira-
jimn i¢  kenarinin
uzunlugu 75 metre,

{J% dis kenarmin uzun-
2 lugu 120 metredir. Bu
s yolun her iki kenarina

egit arahklarla aga¢
dikilecekdtir.

Virajin baglangig ve bitig noktalarinda aga¢ olmasi
sarttyla en az kag agac¢ gereklidir?

A) 10 B) 13 C)15 D) 17 E) 19
12T
6. 1+ [(——2—) J igleminin sonucu kagtir?
A) 17 B) 33 C) 45 D) 65 E) 72

7. Ja-Jiz+2-3
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
A1 B) V2 C)2 D) V3 E) 2V3
8. ave b birer rakamdir.
00a+0b _,
0,a+0,b
olduguna gobre, b - a farki kagtir?
A3 B) 4 C)5 D)7 E) 11



9.

10.

1.

12,

13.

-233 sayisinin iginde kag tane % sayisi vardir?

A) 49 B) 54 C) 60 D) 64 E) 69

a, b, ¢ € R olmak Gzere,

3a+2b _ 3b+2¢ _ 3c+2a =39_
7 5 3 3

olduguna gére, a + b + ¢ toplami kagtir?

A 21 B) 29 C) 58 D) 67 E) 80

2x+y—-3z=2
xX+y—2=2
X+2y+22=2
olduguna gére, x + y toplami kagtir?
A1 B) 2 c)3 D) 4 E)5

[2]afb]42]

Yukaridaki kutucuklardan herbirinin iginde bir tamsay
vardir.
Her say! kendisinden &nceki ve sonraki sayilarin
toplaminin %ﬁne esit olduguna gbre, a + b toplami
kagtir?

A) 44 B) 36 C) 30 D) 28 E) 22

Bir malin alig fiyat Gzerinden %30 karii fiyati ile %30
indirimli fiyati arasindaki fark 150 liradir.

Buna gore, mahin alis fiyati kag liradir?
A) 450 B) 400 C) 350
D) 300 E) 250
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14. Aralarinda 530 km mesafe bulunan iki gehirden hizlan

60 km/s ve 50 kmis olan iki arag kargilikli yola gikiyor.

60 km/s hizla yola gikan aracin 3 saat sonra diger
aragla kargilagabilmesi igin digier arag kag saat énce
yola ¢ikmahidir?

A)S B) 4 C)3 D)2 E)1

15. Iki musluktan birincisi bog bir depoyu 3, digeri 4 saatte

doldurmaktadir. Iki musluk birlikte agildiktan bir stre
sonra depo doluyor.

Bu siire iginde birinci musluktan depoya 200 litre su
aktigina gore, bu su deposu kag litre su almaktadir?

A) 500 B) 450 C) 400 D) 350 E) 300

16. 2*+2°" " =24

a+1

olduguna gdre, 3" + 3°" " ifadesinin degeri kagtir?

A) 48 B) 76 C) 84 D) 96 E) 108

17. |~ [x+4] =4

18.

denkleminin ¢6ziim kimesindeki en biiyiik ii¢ tam-
sayinin toplami kagtir? ’

A) -30 B) -24 C)-21 D) -15 E)-12

f(2*' - x) = x - 2 olduguna gbre, (1) kagtir?
A) 13 B4 ©C17 D19 B2



19. A ve B, E kiimesinin alt kiimeleri olmak Ozere,
E={ab,cdefg}

(AuB)={ag}
‘AnB' ={b, f}
Buna gére, B kiimesinin &z alt kimelerinin sayisi
kagtir?
A)3 B)7 C)15 D) 31 E) 63
20, A|1 2 3 4 5 A={1,2345}
112 3 4 5 1 kiimesinde tanimh
“A” iglemi tabloda ve-
23 4 5 1 2 rilmigtir.
3[4 5 1 2 3
41 5 1 2 3 4
5|1 2 3 4 5

Buna gbre, (1 A 3) A x = 2 esitligini saglayan x degeri
agagidakilerden hangisine egittir?

A)1 B) 2

C)3

D) 4 E)5

ABD U¢geninde

|AC| = |BC|
m(BAC) = 50°
P
m(CAD) = 20°
P
m(ACB) = x
P
m(ADB) =y

Yukarnida verilenlere gére, (x + y) toplami kag dere-
cedir?

A)160  B)150 C)140 C)130  E)120
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22, A ABC Uggeninde

¢/ [BD]LI[BC]
m(CAB) = 30°
|BC| = |BD} = 4v3 cm

c B

43

Yukarida verilenlere gére, |AB| kag cm dir?

A)4/s  B)8/3 ()86 D)9VZ E)ove

23. ABD (iggen

N Pty
m(AED) = m(DEC)
10|AE| = 5|EC| = 2|BE|

== 2
A(EDC) = 24 cm

= 2
A(BEC) = S1 cm

= 2
D A(AED) = 82 cm

Yukarida verilenlere gére, (S . Sz) kag cm’ dir?

A) 96 B) 64 C) 48 D) 36 E) 24

24, ABCD dik yamuk
N Py
m(DAB) = m(ABC) = 80°
[DE] L [CE]
IAE| = |EB]|
JAD} =9 cm
|BC| =16 cm

16 C

Yukarida verilenlere gére, yamugun alani kag cm’
dir?

A)150  B)180 C)200 C)225 E)300



25. C ABCD paralelkenar
|FC| = 3.JFB|
5.|DEj = 3.|EC|

F Alan(AEFB) = 74 br®

A B
N 2 .
Yukarida verilenlere gbre, Alan(ADE) kag br” dir?

A) 30 E)6

B) 24

C) 18 D) 12

26. Ayntlar 4 cm, 6 cm
ve 8 cm olan dikddrt-
genler prizmasinin iki
kosesinden ayritlart 1

cm olan iki es kip ke-

silip gikarihyor.
A 6 B
Buna gére, yeni olugan sekiin yiizey alam ka¢ em?
dir?
A) 208 B) 192 C) 190 D) 188 E) 186

O merkezli gember ve
ABC Uggeni gizilmisg-
tir.

|OC| = |DA|
m(OAC) = 32°

Yukarida verilenlere gére, m(A/aB) kag derecedir?

A) 82 B) 85 C)92 D) 96 E) 102
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28. R’ de agagidaki onermelerden hangisi kesinlikle
dogrudur?

A) Paralel iki dogrudan birini kesen bir dodru, digerini de
keser.

B) Bir noktadan gegen ve bir diizleme paralel olan yal-
niz bir duzlem vardir.

C) Birbirine dik iki duzlemden birinin igindeki her dogru,
diger diizleme diktir.

D) Farkh iki noktadan yalniz bir diizlem geger.

E) Birbirine paralel tig dogru aym dizlem tizerindedir.

29. Analitik dizlemde
3x-y+4=0
x—-3y+8=0
dogrularinin agiortaylarindan birinin denklemi aga-
gidakilerden hangisidir?
A)ydx—-3y+8=0 Byx-y-2=0
Cyx+y+2=0 Dyx-y+3=0
Eyx+y+3=0
30. y
y =-2x y = 2x
d
4
76 ANOB > X

Koordinat diizleminde y = 2x, y =-2x ve d dogrusu
gizilmistir.
Yukarida verileniere gore, (A + B) toplami agagidaki-
lerden hangisine egittir?

3 1
A)-2- B) 2 C)o

1
D) B _%



1.

matematik 2

a ve b sifirdan farkl reel sayilar olmak iizere,

ax’ = b(2 - 3x) denkleminin kokleri gergel X vex, ol-

duguna gore, xl+—x1— ifadesinin degeri kagtir?
1 2

A)—% B)—% )1 D)—:— E)—;—

y= X' = ax + 14 parabolii y = ax + 5 dogrusuna teget
olduguna gére, a nin alabilecegi degerler toplami
kagtir?
A) -8 B) -6 E) 10

C) -4 D)5

(2-X)0E +6x+9) o
x—-6 -

esitsizligini saglayan x tamsayilarimin toplam: kag-
tir?

A) 14 B) 12 C) 11

D)9 E)6
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X e(o, -725] olmak Uzere,

1+ Iogzsinx + Iogzcosx = —1 denklemini sadlayan x
degeri kagtir?

A) 10° B) 15° C)225° D)30° E) 45°

cos16° = x olduguna gore, sin58° in x tlriinden ifa-
desi agagidakilerden hangisidir?

B) 1 - 2x°

E)zx,/1-x2

Ay 2x° -1 C)1-x

D) 2x

2 +2C0SX + 2€052X
sin3x + sinx
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden
hangisidir?

A) 2sinx+1 B) 1+ 2cos X c)

cos2X sin2x

1+ cosx
sin2x

D) 2secx E) 2cosecx



9.

i Zal(m@)

k=2 t=-1
toplaminin dederi agagidakilerden hangisidir?

A) 290 B) 300 C) 310 D) 320 E) 340

P(x-2)= X—x+m+4 polinomu veriliyor.

P(x + 2) polinomunun x + 3 ile bélimiinden kalan 17
olduguna goére, m kagtir?
A7 B) 9 C) 1

D) 13 E) 15

=23 +2i

sayisinin karekodklerinden biri agagidakilerden han-
gisidir?

A) 4(cos75° + isin75°) B) 2(cos75° + isin 75°)
C) 4(cosB0° + isin60°) D) 2(cos60° + isin60°)

E) 4(cos45° + isin45°)
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10. Bir kuyumecu 5 altin, 3 gims yiizagu vitrine bir sira ha-
linde diziyor.

Kuyumcunun yapt§ siralamada herhangi iki gi-
miig yiiziiglin yanyana olmama olasiligi kagtir?

3 5 9
=y B) 2> C) —
1" )14 )14

A) D) E) %

win

1. Yandaki 16 karelik bulmacada si-
rasiyla tg harf, herbiri farkll kareye

yazilmak (izere yerlestirilecektir.

Bu harflerden herhangi ikisinin ayni siitun veya sa-
tir iizerinde bulunmamasi kosuluyla kag farkh yer-
legtirme yapilabilir?

A) 442 B) 484 C) 512 D) 576 E) 612
12. [x+1] 2 -0
-3 1]
egitliginin ¢dziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?
A)[1,2] B) (-2, 0) C) [4, -2)
D) [-6, -5) E) [-7, -6)



13. £ R - R geklinde tanimlanan f fonksiyonu,

fx) = ~3x° + 8x — 1

olduguna gére, Iim1 1f(x)| degeri kagtir?
X—>—

A) 12

B) —4 C)0 D)6 E) 12

14. tim (VX2 + 4x + 1+ x) degeri kactir?

X—> —oD

A) —© B) -2 (O D)2 E) o
15. \y Yanda grafigi ve-
rilen f(x) fonksi-
) e yonu agagidaki-
lerden hangisi-

0 gire
) 1 FEE

A) f(x) = [X° - 4x]
C) f(x) = [X* — 2x] - 8

E) f(x) = |X° - 8|

B) f(x) = X’ ~ 2x — §|
D) f(x) = Ix* - 4|

16.
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17.

18.

f: [0, 13] - R ye tammli,
f(x) = sgn(x® — 4) + [[%]H X

fonksiyonunun tiirevsiz oldugu kag x degeri vardir?

A) 5 B)6 C)7 D)8 E)9

f(x) = 2n*) gonksiyonu igin f'(1) degeri kagtir?
A)1+In4 B)2+In16 C)In16
D)in8 E) '—”2—8

by

-1 \ 0 1 \
f(x)
Yukarida f(x) in tirevinin grafigi veriimistir.

s

Buna gbre, f'(x).f'(x) < 0 esitsizliginin ¢dzum aralik-
larindan biri agagidakilerden hangisidir?

A) (_1‘ __2.) B) (—.E 0) ),

D) (2, 4) E) (2, «)



4
19. _’.(4xe2 +3)dx
2

integralinde u=x?+3 doniigiimit yapildiginda elde
edilen integral agagidakilerden hangisidir?

Jig 4 19
A) J'%J-du B) J‘%_“—du o)) 2JJJdu
7 2 7

4
D)J-J-Jdu
2

19
E)J‘(U-f-w/l—;)du
7

2

2
20. I4x.e".dx integralinin degeri kagtir? §
0 S
A) 2¢° B) 2¢” - 1 C)4e’ +1 <
D) 4(e? + 1) E) 4(e” + 2)
21. ABC bir liggen
|BE| = [EC|
|AD| = 5 birim
IDC| = 6 birim
|DE} < |BEj
B # S c
Yukarida verilenlere gére, |AC| nin alabilecegi tam-
sayi dederlerinin toplami kag birimdir?
A) 29 B) 28 C) 27 D) 26 E) 25

298

24,

22, A ABD uggen
[AC] L [ED]
4 |AE| = [EB| = 4 cm
E x IBC|=|DC| =3 cm
4 4
F
8 3 c 3 D

Yukarida verilenlere gére, |AD| = x kag cm dir?

mVE  B25 ¢35 D)8

E) 10

3. ABC

Gcgen

ikizkenar dik

Py
m(ADB) = 90°

Py
m(DAC) = 15°

A(ABC)

A(ADB)

C) 243

Yukanda verilenlere gére, orani kagtir?

8

B):/T

1

=

D)

A)—-‘/%

ABCD yamuk
|[AF} =8 cm
[FBf =12 cm
IPC| =8 cm

A 8 F 12 8

AFED yamugunun alani, FBCE yamugunun alanina
esit olduguna gore, |EC| ka¢ cm dir?

A1 B) % )2 D) E)3

N



O merkezli yarm dai-
rede

[AB] L [BC]
JAB| = |BC} = 8 cm

c

Yukarida verilenlere gore, tarali alanlar toplami kag
cm” dir?
A) 8 B) 9 C)12

D) 16 E) 24

BDEC kirigler dort-
geni

A B CveADE
noktalari dogrusal

|AB] =3 cm
IBC| =5cm
|AD} =2 cm
|BD| = 4 cm

Yukarida verilenlere gbre, |CE| = x kag cm dir?

A) 8 B) 12 C)14 D) 16 E) 18
27. b 2 c ABCD yamuk
|AD| = 2V5 cm
28 S5 |BC|=V5cm

IDC|=2cm
|AB} =7 cm

A 7 B

Yukanda verilenlere gore, [AC| kag cm dir?

A) 4 B)5 C)2/10 D)3J10 E)410

299
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28.

O merkezli gemberde
A, B, K dogrusal

T
m(OAC) = 18°

18°

K
~
Yukarida verilenlere gére, m(CBK) = x kag derecedir?

A) 24

B) 48

C) 56 D) 66 E) 72

29. A Taban merkezi C

noktasi olan bir dik
koni, tabandan 4 cm
yukanda, tabana pa-
ralel bigimde kesili-
yor. Daha sonra ist-
teki parga atiliyor.

JAD| = 10 cm
|CD| =6 cm

Yukarida verilenlere gore, kalan parganin yiizey ala-
2 .
nt kag cm” dir?

A) 90n B) 84n C)72n D) 64n E) 56n

30. T Yandaki sekilde
[AB], [CD] € E
[TD] L E

[AB] L [CD]
[TD| = 8 cm
ICD| =6 cm
|BC|=2cm

Yukarida verilenlere gére, [TB| kag cm dir?

A)2v22 B)3J/10 C)4/6 D)10 E) 226
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